

7 июня - десятый день пленэра у 8Б класса.

Темой летней практики сегодня - изображение архитектурных объектов. Но сегодня главной задачей было добиться схожести и реалистичности с архитектурным сооружением уже с помощью графических материалов. Таких как: простой карандаши, цветной карандаши или же линеры.

Ребятам предстояла большая работа, ведь процесс построения архитектурного сооружения занимает массу времени, поскольку приходится работать с линейкой - строить каждое окошко, колонны, ступени и прочие архитектурные элементы. Работать в графике тоже не менее трудно, поскольку графические материалы требуют отдельной аккуратности и заполнить большое пространство ими достаточно сложно. Придать объём с помощью простых карандашей, иногда не посильная задача. Многие, конечно, очень нервничали, ведь грамотное построение - это ответственная задача. Управлять линейкой, искать точку схода объектов - сложно.

К концу дня, почти все показали достойные результаты. К сожалению, погода нас подвела и весь день мы просидели в холле школы, а на улице моросил дождь. Поэтому и перемены мы проводили на этажах, немного разминаясь. День выдался сложный, но интересный.



